
問５ あなたは井原市議会の会議を見たことがありますか。 

 

   ① 議場の傍聴席で見たことがある     ② 井原放送でよく見ている 

   ③ 井原放送で見たことがある       ④ 見たことがない 

 

 ①議場傍聴席 ②よく見ている ③見たことがある ④見たことがない 無回答 

全 体 86( 5.8) 369(24.8) 733(49.4) 264(17.8) 33( 2.2) 

 

○性別内訳 

 ①議場傍聴席 ②よく見ている ③見たことがある ④見たことがない 無回答 

男 性 27( 6.1) 126(28.5) 218(49.3) 68(15.4) 3( 0.7) 

女 性 48( 5.9) 178(22.0) 405(50.1) 164(20.3) 14( 1.7) 

無回答 11( 4.7) 65(27.8) 110(47.0) 32(13.7) 16( 6.8) 

 

○年齢別内訳 

 ①議場傍聴席 ②よく見ている ③見たことがある ④見たことがない 無回答 

10代 0( 0.0) 0( 0.0) 0( 0.0) 2(100.0) 0( 0.0) 

20代 0( 0.0) 8(26.7) 13(43.3) 9(30.0) 0( 0.0) 

30代 0( 0.0) 7( 8.2) 60(70.6) 18(21.2) 0( 0.0) 

40代 2( 1.4) 18(12.9) 88(62.9) 30(21.4) 2( 1.4) 

50代 9( 3.3) 48(17.8) 165(61.1) 44(16.3) 4( 1.5) 

60代 25( 4.9) 125(24.4) 258(50.5) 96(18.8) 7( 1.4) 

70代 35(11.0) 127(39.9) 105(33.0) 45(14.2) 6( 1.9) 

80代～ 13(17.1) 23(30.3) 25(32.9) 13(17.1) 2( 2.6) 

無回答 2( 3.8) 13(24.5) 19(35.9) 7(13.2) 12(22.6) 

 

問６ あなた（市民）の意見が、井原市議会に反映されていると思いますか。 

 

   ① 思う   ② 思わない   ③ わからない 

 ①思う ②思わない ③わからない 無回答 

全 体 228(15.4) 526(35.4) 624(42.0) 107( 7.2) 

○性別内訳 

 ①思う ②思わない ③わからない 無回答 

男 性 77(17.4) 176(39.8) 171(38.7) 18( 4.1) 

女 性 111(13.7) 275(34.0) 360(44.5) 63( 7.8) 

無回答 40(17.1) 75(32.1) 93(39.7) 26(11.1) 

 

第８０３号 赤旗読者ニュース （１）

読者ニュース「きずな」に対するご意見や情報をしんぶん赤旗の配達・集金者にどしどしお寄せください。

２０１０年 ８月１９日

ＮＯ ８０３

赤 旗 井 原 出 張 所

井原市井原町１０３ （℡ 62-6200）き ず な

この「きずな」は森本ふみお議員のブログ（http://jcp-seibu.sakura.ne.jp/morimoto/）でも見れます

前号の「きずな」第８０２号につづいて、今号も、議会基本条例の中に市民の声を反映させるために
行った「市民アンケート」の数字的な内容をお知らせします。

２面へつづく



○年齢別内訳 

 ①思う ②思わない ③わからない 無回答 

10 代 0( 0.0) 0( 0.0) 2(100.0) 0( 0.0) 

20 代 2( 6.6) 14(46.7) 14(46.7) 0( 0.0) 

30 代 13(15.3) 30(35.3) 42(49.4) 0( 0.0) 

40 代 14(10.0) 51(36.4) 70(50.0) 5( 3.6) 

50 代 31(11.5) 108(40.0) 117(43.3) 14( 5.2) 

60 代 84(16.4) 171(33.5) 219(42.9) 37( 7.2) 

70 代 70(22.0) 108(34.0) 113(35.5) 27( 8.5) 

80 代～ 9(11.8) 25(32.9) 32(42.1) 10(13.2) 

無回答 5( 9.4) 19(35.9) 15(28.3) 14(26.4) 

 

問７ 井原市議会の改革は必要だと思いますか。 

 

   ① 思う   ② 思わない   ③ わからない 

 

 ①思う ②思わない ③わからない 無回答 

全 体 854(57.5) 71( 4.8) 451(30.4) 109( 7.3) 

 

○性別内訳 

 ①思う ②思わない ③わからない 無回答 

男 性 289(65.4) 25( 5.6) 110(24.9) 18( 4.1) 

女 性 430(53.1) 37( 4.6) 280(34.6) 62( 7.7) 

無回答 135(57.7) 9( 3.8) 61(26.1) 29(12.4) 

 

○年齢別内訳 

 
①思う ②思わない ③わからない 無回答 

10 代 0( 0.0) 0( 0.0) 2(100.0) 0( 0.0) 

20 代 14(46.7) 2( 6.6) 14(46.7) 0( 0.0) 

30 代 40(47.1) 5( 5.8) 40(47.1) 0( 0.0) 

40 代 75(53.6) 3( 2.1) 59(42.2) 3( 2.1) 

50 代 158(58.5) 10( 3.7) 91(33.7) 11( 4.1) 

60 代 316(61.8) 23( 4.5) 136(26.6) 36( 7.1) 

60代 316(61.8) 23( 4.5) 136(26.6) 36( 7.1) 

70代 185(58.2) 23( 7.2) 76(23.9) 34(10.7) 

80代～ 40(52.6) 2( 2.6) 22(29.0) 12(15.8) 

無回答 26(49.1) 3( 5.7) 11(20.7) 13(24.5) 

 

第８０３号 赤旗読者ニュース （２）

生活に役立ち勇気と確信のわくしんぶん[赤旗]をお読みください(月額日刊紙２,９００円日曜版８００円）

１面からつづく

次回の「きずな」８０４号へつづく


